
2023年 訪問診療アンケート調査 結果
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※1世帯は1枚

岡山光南病院 回答率：75.9％

こうなんクリニック 回答率：63.6％
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診療時以外にも相談できる場所があれば活用したいと
感じますか？（主に看護師が対応）

当院に点数をつけるとすれば100点満点中、何点ですか?



自宅での介護について



療養に関すること
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療養に関すること
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以前のように、病院での面会や付き添いが可能で

あれば、主に病院での療養を希望されますか？
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新型コロナウイルス感染対策に伴う面会の規制は、療養場所の

選択に影響したと思われますか？

アンケートにご協力いただきました
皆様、ありがとうございました。

今後もより良い医療が提供できるように
努めて参ります。
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